

责编:沈勇跃 美编:刘昭彤 校对:曹韵红

摄像头缺位 学生害怕

本报讯(株洲晚报融媒体记者/ 王晖)荷塘区美的学校附近道路装了 红绿灯,但没有安装监控摄像头,不时 有车辆闯红灯,给师生安全带来隐 患。日前,市民电话投诉到12345市

记者在现场看到,放学时段很多 学生要过马路。有部分司机不遵守交 规,私闯红灯,导致有些小学生害怕, 绿灯时都左右张望不敢过马路。美的 学校校长李妮虹告诉记者,该校学生 大多年纪小,自我保护能力差,希望交 警部门尽快安装好监控摄像头,严控 司机闯红灯,保障师生安全。

记者随后联系市交警支队科技所 所长肖卫红。肖警官表示,株洲市智 慧交通建设工程已经启动,预计项目 建设进入第二期后,才会在相关区域 开始监控设备设施和网络的建设。他 们也收到市民的要求,但在完成建设 之前,师生首先要加强自我安全意识, 他们也将加强当地的交警配备,严格 交通执法,避免恶性事故发生。

红绿灯"罢工" 险象环生



11月3日上午9时许,株洲大道现 代投资股份有限公司潭耒分公司大门 前的十字路口,车辆很多,且速度很 快。让人担心的是,该路口东西向红 绿灯不亮,从东湖路直行和左拐的车 辆,只能通过观察南北向的红绿灯信 号通行,十分不便,险象环生。

据了解,该处红绿灯东西向信号 灯"罢工"已有很长一段时间,盼望交 警部门早日修复,消除安全隐患。

(株洲晚报融媒体记者/李逸峰

两条大狗不拴绳还"骚扰"幼儿园

城管上门劝导,要店主将它们尽快送走

本报讯(株洲晚报融媒体记者/ 廖智勇)"幼儿园旁边有人养了两 条大狗,经常不拴绳。"近日,多位 市民向市长热线投诉泰山街道第 五幼儿园周边商户不文明养犬问 题,希望有关部门介入调查处理。

▶何女士养的狗个头不小,

记者/廖智勇 摄



投诉:大狗窜到幼儿园门口,还没拴狗绳

泰山街道第五幼儿园位于天 元区玫瑰园小区北侧,目前有500 孩子怕,就是我们遇到都怕。"家

"关于大狗挡路的问题,园方 绍,两条大狗是新泰小区6栋一楼

"那两条狗看起来挺凶,别说 长宋女士表示,由于担心恶犬伤 人,有的家长将汽车直接开到幼 已多次收到家长投诉。为此,园 儿园门口,好让孩子直接进幼儿 方多次与商户沟通,但效果不 园。不过这样,既增加了交通事 佳。"幼儿园生活老师蔡女士介 故的隐患,也使得道路拥堵不堪。

商户所饲养,其中一条像狼狗,它 店距离幼儿园仅隔一条马路,直 湿纸板、塑料瓶之类,散发异味, 们经常在幼儿园附近乱逛,有时 线距离不到50米,门店所在位置 还滋生蚊虫,对幼儿园的孩子有 还窜到幼儿园门口,孩子们都很 正好处于家长接送孩子的路上, 影响。"蔡老师说。 风险确实不小。

养犬门店经营废品收购业 务,店外人行道上堆放着很多废 品,其中不乏尖锐的金属条、金属 格栅,路人从店门口经过,要么绕 路到主干道,要么只能从废品堆

对于这些占道废品,现场不 记者注意到,养犬商户的门 少人也是怨声载道。"有些废品是

处理:要店主将两条大狗尽快转移

随后,记者将问题反映给泰 犬许可证》。 山街道新塘社区和泰山街道城管 何女士主动拿出宠物免疫证,表 示这两条狗都打了防疫针,目前

中队,社区工作人员和城管队员 时我们都是拴起来的,肯定不会 一起来到现场调查。该门店店主 让它们伤到孩子。"对于家长们的 投诉,何女士辩解道。

城管队员及社区工作人员当路。 正在为两条宠物犬登记办理《养 即对店主进行批评劝导,要求她

将两条大狗尽快转移,解决废品

经过一番劝诫,何女士承诺, 会将这两条狗送走,并且尽快处 理好门店外的废品,不再堵塞道

相关链接 幼儿园、学校教学区等禁止养犬

今年5月1日起施行的《株洲 幼儿园、学校教学区、学生宿舍区、 贴身携犬或者怀抱犬只。 单位集体宿舍区和住宅小区楼道、 绿地等公共区域养犬。

市城市养犬管理条例》(以下简称 携犬出门的相关规范,即:携犬出 管理人未采取安全措施造成犬只伤 《条例》)第九条、第十三条明确规 户应当用两米以下的犬绳牵领犬 害他人的,应当立即将受害人送至 定居民养犬的条件,即:养犬人应 只。不得以犬只不咬人等为由放 医疗机构诊治,先行垫付医疗费用。 当办理城市养犬登记。每户限养 任犬只近距离接触他人。在楼道、

犬只管理人应当采取安全措施,防 或者投诉。

《条例》第七条明确了养犬人 止犬只伤害他人。养犬人或者犬只

《条例》还公布了举报方式。 一只。禁止在机关办公区、医院、 电梯以及其他拥挤场合收紧犬绳 任何单位和个人发现有违法养犬 行为的,可以通过12345市长热 根据《条例》规定, 养犬人或者 线、110报警电话等途径进行举报

这家自助书屋为何"黑咕隆咚"? 市图书馆:灯具已坏,会尽快安装

者/何春林)这两天,家住天元区佳 中捧着一本书,借着洗车场的灯光 兆业小区的陈女士拨打本报热线 在翻阅。 28829110 讲述, 栗雨湖附近的-处24小时自助书屋这段时间黑咕 处24小时自助书屋里情况和陈女

子在栗雨湖畔散步时,孩子想到自 光。 助书屋内看书。但进了这处24小 时自助书屋,发现里面没有亮灯, 市图书馆。工作人员现场排查发 自助书屋旁边的洗车场所灯火通 现灯具已坏。"我们会立即采购,早

力,她强行将孩子拉走了。这期 18173335055反馈。

本报讯(株洲晚报融媒体记 间,自助书屋里有另外一名读者手

这两天,记者在现场看到,这 隆咚,给借还书的读者带来不便。 士讲述相符。室内有两盏灯,一盏 陈女士说,前些天,她带着孩 完全熄灭,另外一盏只有微弱的

昨天下午,记者将此事反馈给 点安装上去,方便市民阅读和借还 "我孩子借着洗车场的灯看了 书。"上述工作人员说,市民发现有 会书。"陈女士说,担心影响孩子视 关自助书屋的事情,可以随时拨打



▲自助书屋灯具坏了,一名 市民"借光看书"。

记者/何春林 摄

A07

2021年11月05日 星期五 责编:王 莉 美编:王 飘 校对:曹永亮

交房即交证,安家即安心 "刚拿到新房钥匙,不动产权证就

株洲·金茂悦

后兴奋的说道。 10月29日,株洲金茂悦项目一期 二批次G7、G8栋"交房即交证"活动圆 满举办,本次活动中共有91户业主获 得房屋不动产权证。今年4月,在株洲 市"交房即交证"政策支持下,株洲金茂 悦作为试点项目,在一期一批次交付时 便已为428户业主实现了"交房即交 证"。截至目前,株洲金茂悦一期已累

在今年疫情不断反复的影响下,政 企携手抗疫情、保交付,共同绘就了一 幅美好的生活蓝图。作为"交房即交 证"的先行军,越来越多的金茂业主享 受到了快人一步的安心与便利。

计办理不动产权证636户。



▲现场实拍图



政府主动靠前服务 解决百姓后顾之忧

以往,因流程复杂、手续繁多、信息不共享、开发 建设单位落实主体责任不到位等原因,一套商品房从 预售签约到取得不动产权证,普遍需要两三年时间。 交房与交证不同步,给购房者在落户、子女入学、银行 贷款等方面造成了一定困扰。

"交房即交证"是社会关注、群众期盼的民生热 点。在株洲金茂悦项目的实施过程中,区住建局与相 关部门主动靠前服务,打通服务群众的"最后一公 里",对项目各环节时序、流程进行调整优化,为购房 者从前端解决后顾之忧的同时,也进一步规范了建设 开发行为,极大地保障了购房者的合法权益,真正让 老百姓住得踏实、住得安稳。

实力彰显榜样风范

多茂悦

对于开发商而言,新建商品房项目要想实现"交 房即交证",需完成规划、质检、消防、人防等多项验收 工作。也就是说,房屋建设各项手续必须齐全,房屋 质量必须过硬,这样才能在交房之前通过验收,如果 哪一关通不过,也就不能办理不动产登记权证。

"交房即交证"对于开发商的建设开发实力有着 更高的要求,包括对资金链、质量、手续等方面,并不 是每一家开发商、每一个楼盘都有能力实现这一举措 的。中国金茂,凭借责任央企的稳健发展,"三道红线 "零踩线,现金流充沛,绿档排名名列前茅。正是过硬 的实力保障,为业主们提供了强健的后盾。

中国金茂 责任央企

政策调整期・价格优势显现



▲现场实拍图



▲现场实拍图

,业主好评 安家即安心 "这个政策太给力了,对于 我们老百姓来说,交房前就能 提前拿到证,增加了我们的安 全感和幸福感,真正感谢政府 和金茂为我们的生活保驾护 航。"在"交房即交证"活动现

场,业主刘女士难掩喜悦之情。 "以前亲戚买房,不动产权 证不等个2、3年拿不到,这次也 是我第一次置业,没想到交付 期还没到,就能先领新证。真 正比'零时差'还要快!"在当天 活动现场,更是不乏手拿不动 产权证满脸幸福的业主,说起 本项政策对他们生活的影响,

更是数不胜数。 "急业主所急,想业主所 想",一片小小的钥匙,一本薄 薄的不动产权证,是政府心系 群众的有效施行,是中国金茂 企业敢为时代先、敢为百姓先 的企业初心,更代表了株洲金 茂悦项目坚守匠心、尽致尽美 的高度体现。

未来,株洲金茂悦仍将牢 记业主的肯定与支持,认真坚 守央企责任,用更严谨的态度 筑就品质人居,释放城市未来 生命力!

(图/文 清风)

